



Nr. 2217 din 08 septembrie 2021

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 30 august 2021

Cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local, întrunit la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 51 din 19 august 2021.

La sesiune sunt prezenți 8 consilieri din 9, primarul comunei și secretarul general al comunei.

D-nul secretar general, Florin-Grigore Cioloca, aduce la cunoștință consilierilor că, mandatul de președinte de sesiune a domnului consilier Bucur Adrian-Caludiu s-a încheiat la trecerea celor trei luni, astfel este obligatoriu desemnarea unui alt consilier pentru ocuparea acestei funcții.

În acest sens, se propune în calitate de președinte domnul consilier Hinteș Simion de către domnul consilier Vlad Viorel. Ne fiind alte propuneri se trece la vot: - domnul Hinteș Simion este votat în unanimitate pentru funcția de președinte de sesiune a consiliului local pe următoarele trei luni (august – octombrie 2021).

Domnul președinte își preia prerogativele astfel, declară sesiunea deschisă,

Domnul președinte Hinteș Simion, prezintă proiectul ordinii de zi:

1. *Proiect de hotărâre – privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Băla pentru semestrul I din anul 2021.*

2. *Diverse.*

Se supune la vot ordinea de zi – se aprobă cu 8 voturi pentru.

D-nul președinte prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Băla pentru semestrul I din anul 2021.

După parcurgerea materialului - Domnul președinte Hinteș Simion, întreabă dacă sunt nelămuriri sau propuneri. Nemaifiind alte propuneri și văzând avizul comisiilor de specialitate se supune la vot proiectul de hotărâre astfel cum a fost formulat.

Se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: *Diverse:*

Domnul președinte întreabă dacă sunt interpelări la acest punct.

La acest punct domnul Primar Ioan HUZA, prezintă membrilor consiliului local Situația finală a calculelor privind plata drepturilor bănești către numita Marian Maria, asistent medical comunitar, calculate în urma Hotărârii Civile nr.501/2020 a Curții de Apel Târgu Mureș.

Domnul primar aduce la cunoștință consilierilor prezenți că în luna septembrie vor fi achitate aceste drepturi dacă nu sunt alte propuneri din partea consiliului.

Consilierii prezenți își exprimă acordul prin vot pentru plata integrală a drepturilor bănești.

Domnul consilier Vlad Viorel, solicită secretarului general, să prezinte la următoarea sesiune procesul verbal al sesiunii anterioare, pentru a fi prezentat consiliului.

Domnul consilier Vlad Viorel și domnul viceprimar Bucur Adrian-Claudiu, aduc la cunoștință consiliului starea drumului se exploatație agricolă DE 415 (unde starea asfaltului pe anumite porțiuni este degradată) ca urmare a traficului cu mașini de mare tonaj efectuat de cultivatorii de cereale din zonă.

De asemenea, se supune atenției de către cei doi consilieri faptul că, indicatoarele de circulație pe acest drum sunt ori distruse, doborâte la pământ, ori sun întoarse.

Domnul primar supune atenției consiliului propunerea ca la următoarea ședință a consiliului local să fie invitați toți fermierii care efectuează transporturi pe drumurile agricole cu utilaje de tonaj mare.

Nemaifiind alte puncte de discuții, declară lucrările ședinței închise.

Redactat la data de 8 septembrie 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Hintea Simion



CONTRASEMNEAZĂ
Secretar general al comunei
Florin-Grigore Cioloca